

《丝绸之路》邮票即将发行 我市拟申办原地首发式

□记者 邓超 通讯员 闫洁

本报讯 东西商队来来往往，大漠深处驼铃不绝……记者昨日从市邮政部门获悉，这条曾延续1000多年、横跨亚欧非大陆、享誉世界的丝绸之路，将在今年登上素有“国家名片”之称的邮票。届时，我市将向国家有关部门积极申办这套《丝绸之路》邮票的原地首发式。

据了解，根据国家邮政部门公布的2012年纪特邮票发行安排，我国将在今年7月18日发行一套《丝绸之路》特种邮票。目前，这套邮票还在设计、制作中。昨日，中国邮政集团公司邮品设计专家组，专程来我市调研论证，并详细考察了已列入“丝路申遗”中国段文化遗产名单中的汉魏洛阳故城、隋唐洛阳城等处。

洛阳丝绸之路经济文化研究会会长、河南省文史研究馆馆员徐金星，《丝绸之路史话》的作者周得

京等多位丝绸之路研究学者，为邮品设计专家们具体介绍了洛阳在丝绸之路1000多年兴衰历史中的重要地位，以及在文化、宗教等各方面交流中所发挥的重要作用。专家们听后一致认为，洛阳与丝绸之路渊源深厚，将在设计、开发《丝绸之路》相关邮品时，考虑融入更多的洛阳元素。

专家们透露，目前关于《丝绸之路》相关邮品的设计，共有6套方案备选，分别以商贸交流、中西融合、文化共荣、饕餮盛宴、线性文化、世界遗产、丝路融中外、方寸传世界、邮路路文化、玩版图探险、展丝路珍宝、现中华文明等为主题，从历史人物、地理风貌、对外交流、精美文物等多个角度，展现丝绸之路丰富的文化遗产。

市集邮协会相关负责人介绍，今年即将发行的《丝绸之路》邮票，是新中国成立后首次发行的以丝绸之路为主题的邮票，对在海内外宣传我国的丝绸之路文

化有着重要作用。作为曾经的丝绸之路东方起点之一的洛阳，我市邮政部门目前已启动相关工作，积极争取在《丝绸之路》邮票发行之际，举行该套邮票的原地首发式。

相关链接 洛阳系丝绸之路东起点

□据《郑州晚报》

2006年8月，丝绸之路申报世界文化遗产国际协调会通过的《共同行动纲领》中认定：丝绸之路中国段始于公元前后的中国汉代东西两京（即洛阳、长安），进一步确立了洛阳是丝绸之路的重要组成部分。2007年9月，国家文物局确定了丝绸之路跨国申报世界遗产中国段文化遗产预选名单，我市的汉魏洛阳故城、隋唐洛阳城、白马寺、汉函谷关等四处成功入选。

“送气哥”，咱身边的达人



□小荻

问过许多人，什么样的故事最能打动人心。尽管答案不一，但大家都不否认“小人物梦想成真”是自己最希望看到的故事，这也是励志故事经久不衰的魅力所在。

有着音乐填词人梦想的“送气哥”宋亚鹏，由于《洛阳晚报》的一篇报道（详见本报23日A13版）而为外界所知。近来，他先后接受了几家媒体的采访，包括新浪网在内的数十家网站也分别与他联系，省台等电视媒体更是打来电话，表达了要为他拍“励志人物”专题片的想法。（详见本报昨日A09版）

“送气哥”是一个下苦力而谋生的小人物。爬楼梯送液化气，想必还得健步如飞，期望多送出几罐气多挣些脚力钱。常年累月下来，原本脸部有大块烧伤疤痕的他，外表看上去更像一个流浪汉。然而，就是这样一个

常常被人忽略的小人物，在他身上却深藏着故事深藏着爱，他把这些故事和爱写成歌词，期望有朝一日被谱成歌曲、传唱四方。

听说他最近又写了《送气歌》：“老板说中侨里23号楼5单元/然后我就扛上一罐/来到了5单元703/人家说气还没用完/不用换……”说实话，没有生活体验的人是难以写出这种歌词的，虽然它更像是絮叨式的说唱，但它的原创性是无可疑的。

挫折感有各式各样，扛着液化气罐到了7楼，人家却说“气还没用完不用换”，这样一种挫折感，给人以悬念：“送气哥”如何处之？显然，他肯定会扭头便走还不忘留下一个微笑。

毫无疑问，“送气哥”的故事为他人所欣赏和关注。耐人寻味的是，类似的励志故事之所以被公众青睐，是由于它对有人有所启迪并让人从中受益，所谓“缺啥补啥”；而深层次的原因有可能是我们很多人在现实的境遇中放弃了梦想。作为独立学科，“励志学”也因此应运而生，因为我们的价值观和创造热情需要被刷新被激活。

收视率奇高的《星光大道》和《中国达人秀》就说明了这一点。一介平民由于机缘巧合而站立于公众视野，他自感幸运的是机会，而在大众看来则是榜样，是梦想的天地。

洛河滩上发现52枚废旧危爆品 已被运走，将集中销毁

洛河滩上发现的废旧危爆品。



□见习记者 山军伟/文 记者 李卫超/图

昨日16时，市民张先生来电称，有人在洛龙区李楼镇向阳村村北洛河河滩南岸发现一堆大小不一的“铁疙瘩”，形似炸弹。

17时许，记者在现场看到四五十个“铁疙瘩”堆在一起，形状各异，锈迹斑斑。

洛钢资产管理中心武装部干事任彦召介绍，这些较长的“铁疙瘩”名叫“82式”迫击炮弹，较短的则叫木柄手榴弹。经查，现场共

有“82式”迫击炮弹23枚，木柄手榴弹29枚，共计52枚。

洛钢资产管理中心武装部干事许剑波介绍，经初步鉴定，这些废旧危爆品应是二战时期遗留于此的。此处之所以会出现如此多的废旧危爆品，许剑波分析，要么是二战时期运送军用物资的过往船只曾在此地倾覆，要么是解放后附近村民将家中留有的此类物体掩埋于此。

在现场，记者还看到，一些木柄手榴弹上仍有引信和拉环。许剑波称，根据目前情况判断，这些废旧危爆品遇到强力撞击仍有爆炸的可能，因此有着较大安全隐患。

随后，现场工作人员搬来两个长木箱，在箱底铺上沙土，将这些“82式”迫击炮弹和木柄手榴弹小心翼翼地间隔排放在箱子里，再铺上一层沙土。“这是为了防止运输时它们发生碰撞，保障安全。”许剑波称。

据悉，这些废旧危爆品将搬运至洛钢资产管理中心武装部，由专业人员定期集中销毁。（宁女士获线索奖50元券）



夜以继日 加油干哪

承担伊滨区伊水苑住宅项目60万平方米开发建设的洛阳力合城建置业投资有限公司，科学组织，精心安排，夜以继日抢抓工期，一期16栋住宅楼已于春节前全部封顶。目前正在紧张进行10万平方米的地下车库施工，力争牡丹文化节前封顶。图：地下车库施工现场。老兵 摄

看得见的现实利益 想得到的发展潜力

龙门大道旁稀缺旺铺现全城预约

20m²~100m² 最大4000m²

0379 65236666 62699991

营销中心：龙门大道与宜人街交汇处西300米 开发商：洛阳帝都国际地产开发有限公司 预售证号：洛房预字第0711-104号

帝都国际城
DIDUI GRAND TOWN

多层电梯洋房 4300元/m²起